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Subiectul 1.

1.1. Determinaţi grosimea unei file ştiind că între pagina 39 şi pagina 260 cartea are grosimea de 1 cm măsurată cu o riglă a cărei diviziune este de 1 mm. Calculaţi eroarea de determinare a grosimii unei file. (3 puncte)


1.2. Având la dispoziţie N=100 monede de 5 bani, un pahar cilindric negradat, apă şi hârtie milimetrică descrieţi o metodă pentru a determina cât mai precis volumul unei monede. Care este principala sursă de erori în acest caz? (3 puncte)


1.3. Un vas închis din sticlă subţire transparentă are fundul plat de formă dreptunghiulară şi este parţial umplut cu lichid (vezi figura). Având la dispoziţie doar o riglă, cum puteţi determina volumul interior total al vasului, fără să-l deschideţi.? (3 puncte)

Soluţii
1.1. 
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(1 punct)
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(1 punct)
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(1 punct)
1.2. Se va puncta orice metodă corectă.

(2 puncte)
Identificarea principalei surse de erori

(1 punct)
1.3. Măsurăm aria S a fundului vasului şi înălţimea 
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 a coloanei de apă din vas. Am determinat astfel volumul 
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 al apei din vas.  




(1 punct)
Răsturnăm vasul şi măsurăm înălţimea 
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 de la nivelul apei la fundul vasului. Am determinat astfel volumul 
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 al aerului din vas. 




(1 punct)
Deoarece apa este incompresibilă, atunci volumul interior al vasului este dat de suma dintre volumul aerului şi cel al apei 
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(1 punct)
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Subiectul 2.


Graficul mişcării unui mobil este reprezentat în figură.


2.1. Calculaţi viteza mobilului în fiecare interval de timp:
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2.2. Reprezentaţi grafic viteza în funcţie de timp


2.3. Calculaţi distanţa parcursă de mobil în cele 20s.


2.4. Determinaţi momentele de timp t1 şi t2 în care mobilul se află la distanţa 
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2.5. Ce coordonată are mobilul la momentul 
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Rezolvare
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2.1.
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( 2 puncte)
2.3.
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( 1 punct)
2.4.
Mobilul se află la 
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de două ori. Prima dată în intervalul 
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 când are viteza 
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 şi a doua oară în intervalul 
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 (1,5 puncte)
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 (1,5 puncte)
2.5.
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 (2 puncte)
Subiectul 3.

O omidă cu lungimea de 2 cm aflată pe sol începe să urce cu viteză constantă un zid de 1,98 m înălţime. La jumătatea distanţei se opreşte 20 s, apoi continuă drumul timp de 10 s şi se opreşte din nou încă 10 s. Ajunge la destinaţie după 1 min 40 s. Se cer :

a) distanţa totală parcursă de omidă;
b) care este viteza medie;
c) cât timp a staţionat şi cât timp a fost în mişcare omida;

d)  să se reprezinte grafic distanţa parcursă de omidă în funcţie de timp, considerând că pe primele două intervale de mişcare are viteza egală cu viteza medie. Ce viteză are omida în ultimul interval de mişcare?

Rezolvare
a) Notăm cu L lungimea zidului şi cu l lungimea omizii, atunci distanţa parcursă de omidă pentru a urca zidul are expresia 

d= L+l  



(1 punct)

d= 198 cm+ 2 cm= 200 cm  
(1 punct)
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b) 
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(1 punct)

∆t=100 s


(1 punct)

vm=2cm/s


(1 punct)
c)
∆t1=30s



(0,5 puncte)

∆t2 =70s



(0,5 puncte) 

d)
Reprezentare grafică

(2,5 puncte)
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(0,5 puncte)
�








Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului


Inspectoratul Şcolar Judeţean Constanţa


Str. Mihai Eminescu nr.11, Constanţa


Tel.: 0241/611913 Fax: 0241/618880


� HYPERLINK "http://www.isjcta.ro/" �www.isjcta.ro� e-mail: � HYPERLINK "mailto:isj-cta@isjcta.ro" �isj-cta@isjcta.ro�


Cod poştal: 900664






































2.2.

















�





�








[image: image30.jpg]J

CONSTANTA




_1290327698.unknown

_1290328638.unknown

_1290328855.unknown

_1290329006.unknown

_1290404593.unknown

_1290506865.unknown

_1290330160.unknown

_1290328928.unknown

_1290328791.unknown

_1290327892.unknown

_1290328078.unknown

_1290328273.unknown

_1290328335.unknown

_1290327939.unknown

_1290327795.unknown

_1290327842.unknown

_1290327754.unknown

_1290326289.unknown

_1290327383.unknown

_1290327638.unknown

_1290326356.unknown

_1290297557.unknown

_1290326235.unknown

_1290297601.unknown

_1290297200.unknown

